
Re-inventing the world of beverage dispensers

Hot Wonder

Bevande calde
Hot Beverages

Nata per la cioccolata, perfetta per tutte le bevande calde!

L’attrezzatura per produrre ed erogare cioccolata calda, ma an-
che per il caffè, latte caldo, tea, liquori da servire caldi. 
Hot Wonder Visual, ideale per bar, caffetterie e gelaterie, è 
talmente versatile che si può utilizzare anche nel settore della 
ristorazione e dell’ospitalità. La vasca trasparente esercita un 
forte effetto richiamo stimolando gli acquisti d’impulso.

This equipment allows to produce and deliver hot chocolate, 
but also coffee, hot milk, tea and hot liqueurs. 
Hot Wonder Visual, ideal for bars, cafeterias and ice-cream 
shops, is so versatile that it can also be used in the catering and 
accommodation industries. The transparent bowl strongly at-
tracts customers, encouraging impulse purchasing.

Originally designed for chocolate, perfect for all hot beverages!
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nt Vasca trasparente (acquisti di impulso)

Transparent bowl (impulse purchasing)

Contentiore removibile 
con prodotto all’interno 
Bowl removable with 
product inside

Doppio beccuccio di erogazione 
Double dispensing nozzle

Doppio termostato 
Double thermostat

Piastra anti strino 
Product anti burn plate

Miscelatore anti depositi su fondo 
Mixing device to avoid 
product deposting on the bottom
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Caratteristiche Features
Hot Wonder è un’attrezzatura facile da usare e versatile, oltre 
alla produzione di cioccolata, Hot Wonder si può impiegare per 
mantenere in caldo ed erogare brodo e passati fini di verdura, tea, 
caffè, latte, camomilla. La sua vasca trasparente della capacità di 
5 litri è capiente e resistente ed è completamente removibile con 
il prodotto all’interno.

Hot Wonder è dotata di un meccanismo di miscelazione in poli-
sulfone che evita la formazione di depositi sul fondo. I prodotti 
hanno sempre una consistenza perfetta e la piastra riscaldante in 
alluminio grazie al sistema brevettato a doppio termostato garan-
tisce la giusta distribuzione della temperatura. In dotazione sono 
forniti due beccucci di erogazione a seconda che il prodotto da 
erogare sia denso o fine.

Hot Wonder is a user-friendly and versatile equipment,                  
Hot Wonder can be used to produce chocolate, but also to 
keep warm and deliver broth, fine vegetable purees, tea, cof-
fee, milkand camomile. Its 5-litre transparent bowl is strong 
and capacious, and can be fully removed along with the prod-
uct inside it.

Hot Wonder is equipped with a polysulfone mixing system 
preventing products from depositing on the bottom, thus 
ensuring that their consistency is always perfect; thanks to its 
patented double-thermostat system, the aluminium heating 
plate assures proper temperature distribution. 
The equipment is supplied with two delivery nozzles, for dense 
or fine products.

Dati tecnici Technical data HOT WONDER VISUAL

Vasca trasparente estraibile
Transparent extractable bowl num 1

Capacità - Capacity l 5

Termostato - Thermostat °C 90

Dimensioni (LxDxH)
Dimensions (WxDxH) cm 26X26X42

Peso netto - Net weight kg 8,5

Voltaggio standard - Standard voltage V/Hz 230/50

Voltaggio speciale - Special voltage V/Hz 115/60

Assorbimento - Absorption Watt 750

Colore standard - Standard colour Nero - Black

Macchine per pallet - Machines per pallet 36

Dimensione pallet
Pallet dimension cm 90X120X160

Peso pallet - Pallet gross weight kg 326

Funzionamento con solubili base latte o acqua o come contenitore per il mantenimento della temperatura. 
Leggere sempre il manuale d’uso.
Functioning with milk/water solubles or liquid products to be preserved hot. Always read user’s manual.
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Azienda con sistema di gestione della qualità certificato da TÜV Italia Srl - certificato n° 50 100 7372 
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SPM DRINK SYSTEMS S.p.A. - Via Panaro, 2/b - 41057 Spilamberto - Modena - Italy
Tel. +39.059.789811 - Fax +39.059.781761 - info@spm-ice.it - www.spm-ice.it
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